

“新国货”IP展来了

本周五 与宁波制造“天团” 相约鄞州万达

宁波是一座“单项冠军城”，在纺织服装、箱包文具、厨具家电等领域诞生不少耀眼“明星”。如今，越来越多的宁波制造、宁波品牌将从幕后走向台前，掀起夏日购物狂欢。

7月22日至24日，“国货之光·潮涌全城”2022首届宁波新消费购物节，即将在鄞州万达广场金座迎来重磅活动——“新国货”IP展，方太、乐歌、永新光学（江南）、菲加尼、博洋……众多宁波品牌将搭台布展，向您呈现异彩纷呈的爆品，带来厨房升级、护眼咨询、儿童科普、潮玩体验等丰富活动，彰显“新国货 宁波造”硬核实力。

如果您有幸抢到“国货之光”消费券，还能在“相中”好物后现场下单享受满减福利，并叠加品牌门店的其他促销活动。

记者 严瑾



1

方太：浅调一杯好饮，为厨房「换上新装」

“麻烦给我的爱人来一杯Mojito……”炎炎夏日，听着周杰伦专辑逛街的您，是否想来一杯冷饮解暑？

7月22日，您将在“新国货”IP展的方太展位，看到烘焙老师驻守，并提供调制饮品所需的材料、道具，您可以亲手调制一杯“矿”世好饮，拍照转发朋友圈还能获取小礼品一份，发完为止。

作为宁波本土厨电品牌、中国厨电行业领跑企业，方太深受中国消费者喜爱。怀着“为了亿万家庭幸福”的使命，方太希望用科技赋予厨房这个“新家庭中心”更多可能。

方太将重磅推出应用全新一代洗碗技术——高能气泡洗技术的洗碗机新品，以及集成烹饪中心、行业首创的母婴级净水机。

“新国货”IP展上，还将有专业设计师驻点，为宁波居民的厨房升级提供一站式解决方案——毛坯厨房定制、老厨房换新、精装厨房换装，从整体厨房设计到定制橱柜、厨电选配……如果您有此类需求，欢迎来方太展位感受对智慧厨房的想象和对新生活的定义。

2

乐歌：让智能升降家居守护「睛」彩

“孩子假性近视，矫正的可能性大吗？”暑期来临，儿童的健康成长牵动每位家长的心。这些您关注的问题，将在“新国货”IP展的乐歌展位得到解答。

乐歌人体工学科技股份有限公司是大健康领域的宁波上市公司，也是国家级制造业“单项冠军”。其旗下“乐歌”品牌是中国驰名商标，也是中国健康智能家居领航品牌。如今，国内电商平台每卖出3台升降桌，就有2张来自乐歌。

乐歌积极提倡“一张桌子治未病”，其“明星产品”智能升降桌，让都市白领养成“坐站交替”的办公方式。而它的另一爆品智能儿童学习桌，将有效预防脊柱侧弯、助力科学用眼、保持身心健康……另有关爱父母睡眠的电动升降床、充满运动活力的智能健身车，展示智慧助力“健康中国2030”的美好愿景。

7月22日至24日的每日19:00至20:30，乐歌将携手宁波爱尔光明眼科医院在鄞州万达广场开展公益眼健康体检，为市民免费进行验光检查及眼科咨询。

3

永新光学：儿童显微镜延伸你的「视界」

暑假到了，作为家长的您是否正愁带“神兽”去哪玩？“新国货”IP展的永新光学展位，正是一个寓教于乐的好地方。这里将展示有着活泼可爱的绿色小恐龙造型的“江南”牌儿童显微镜，让小朋友们尽情探索微观世界。

这款童趣十足的产品，由国家级制造业“单项冠军”——宁波永新光学股份有限公司出品。这家低调务实的上市公司在全球光学领域深具影响力，为嫦娥号探月装上“千里眼”，还制造了我国首台微重力太空显微实验仪，助力中国空间站探索生命的奇迹。

永新光学“十年磨一剑”的追光之志鼓舞人心，而它将教给小朋友的是运用实验思维打开未知世界大门的科学精神。

“新国货”IP展上，永新光学将带来微观世界——延伸你的“视界”体验活动，让孩子们观察动植物标本，培养想象力和学习兴趣。参与活动的市民如果“相中”儿童显微镜，可在天猫“江南数码旗舰店”、微信小程序“江南科普官方旗舰店”下单购买，备注留言“宁波首届新消费购物节”，可以获得额外赠礼。

4

菲加尼：「福盒」玩法，打造酷炫潮玩空间

潮玩、盲盒、手办、二次元……如果您是追求个性化和热闹氛围的“Z世代”青年，千万不能错过菲加尼玩具生活馆(F&N Pop House)。它以互动开放式的陈列设计、未来科技感的装修风格，为年轻消费者打造沉浸式的炫酷潮玩空间。

菲加尼品牌隶属的宁波冠艺国际贸易有限公司，多年来聚焦国内外中高端木质玩具领域，深刻洞悉玩具国际市场发展现状，并积极进军国内文创领域。汇集经典国漫、日漫、美漫IP，在迎合主流市场的同时努力推崇国潮发展。

本次参展，菲加尼将在原先“盲盒”玩法的基础之上设置“福盒”玩法，用更优惠的价格为您打开更多惊喜。孩子们喜闻乐见的奥科曼等经典IP手办将享限时限量超低价，惊喜盲盒“福袋”99元至至少3个。

“新国货”IP展上，小朋友们可以在安全环保的木制玩具体验区模拟过家家，可以和“唐三”一起修炼升级，还能和“奥特曼”一起合影打怪兽，近距离接触更多动漫角色。



受访者供图